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Séance du lundi 10.03.2008, 15h00-17h00. 
PV rédigé par MPDC 
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LM,  FC, PCB, AM , LB, GO, SM, MPDC 
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R Délais I/ 

A 
V 

Dernier PV     X

1. Document de transmission nutritionnelle     
 Le document est revu, complété. MPDC le met à jour et l’envoi avec le 

PV. 
Ce document sera rempli par une diététicienne et joints dans la mesure 
du possible, au dossier de transmission médico-social. Il est convenu que 
chaque diététicienne mette l’en-tête de l’établissement dans lequel elle 
travaille. 
Lorsqu’une consultation diététique est demandé il est nécessaire de 
joindre la prescription diététique signée par le médecin afin que la prise 
en charge par les assurances de la consultation diététique soit possible. 
 

    

2. Tarification SOHO / CIVEMS     
 . Documents remis par SM, LB et FC ont été transmis pour monter un  

argumentaire et présenter un postulat auprès du Grand  Conseil.  
SM va envoyer à PCB des documents complémentaires. 
. CIVEMS : nouveau processus d’inspection. L’ensemble des EMS doit 
être visité chaque 2 ans. Une nouvelle grille a été élaborée. Dignité et 
sécurité sont les 2 pôles sur lesquels l’Etat est particulièrement sensible. 
Les EMS sont classés Vert/orange/rouge (insuffisants) selon les 
évaluations faites après la visite. Des propositions seront faites aux EMS 
insuffisants pour un soutien par des structures externes. PAGE pourrait 
être un soutien externe pour les problèmes nutritionnels. 
Tous les EMS sont concernés par la démarche. 

 
 
 
 

   

3. Enseignements     
 2007 : cours Charmoilles 

2008 : 
Cours à l’Espace compétences de Cully ; soignants : 26 mars  
Cours aux cuisiniers de l’EMS « Les marronniers » à Yverdon  
Formation des nouveaux collaborateurs de l’OMSV  

LM, PCB 
 
 
FC, MPDC 
LM 
Diet. 
OMSV 

   

4. Articles, congrès 
. rédaction d’un chapitre du Traité de nutrition de la PA de la SFNEP 
. congrès de la SFNEP à Rouen le 19 juin  (www.sfnep.org) : risques 
nutritionnels du sujet âgé. Le programme n’est pas disponible sur le site. 
MPDC peut le faxer aux personnes intéressées. 

 
PCB,MPDC 
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5. Référentiels alimentation     
 Les référentiels tels qu’ils ont été conçus par la RST et l’UNC ne 

peuvent être communiqués tels quels. Il est proposé de travailler sur les 
régimes les plus usuels en institution (voir listes OMSV des régimes 
utilisés pour les repas à domicile). Il serait utile pour les institutions 
d’avoir dans ces référentiels des informations sur le matériel nécessaire 
pour bien réaliser la prestation.  
 

    

6. Site internet     
 Il est difficile de faire vivre ce site. Chacun doit réfléchir à des idées de 

documents, informations qui pourraient y être amené. Penser à 
réactualiser les pages existantes. 
 

    

7. Divers     
 . Nouvel outil d’évaluation de la PA instauré dans les CMS (RAI ?). Sera 

généralisé en Suisse dans le futur. GO transmet à PCB le document ou le 
site pour trouver le document. 
. Repas à domicile : une directive cantonale va être diffusée. 7 régimes 
ont été retenus (normal, végétarien, haché, mixé, hyperénergétique, 
épargne digestive et pauvre en sel. Toutes demandes autres nécessitera 
une prescription médicale. 
. Evaluation pour les prestations complémentaires des frais de régime 
alimentaire : Sur le canton de Vaud 2700 personnes bénéficient de 
prestations complémentaires pour régime alimentaire et ceci a un coût 
non négligeable. Dès à présent chaque demande sera transmise à une 
diététicienne des CMS qui évaluera le surcoût réel lié au régime. 
. Anouck Gachet, diététicienne au CTR de Lavaux (remplace Cécile 
lavanchy temporairement, puis partageront le poste) a demandé à faire 
partie du groupe PAGE. Elle ne pouvait cependant être présente à cette 
rencontre. 
 

    

 Prochaine séance     
 Date prochaine rencontre :  

16 juin 2008 de 15h à 17h , salle PAROS (PMU) 
 

 

    

 
 
 
 


